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Belluno, 29 maggio 2015

A TUTTI GLI ISCRITTI

Oggetto: modifica orari di apertura al pubblico della Segreteria dell’O.M.F.


Comunico che il Consiglio dell'Ordine, su proposta del Consiglio Direttivo dell'O.M.F.,

· tenuto conto della necessità di poter provvedere in modo tempestivo ai vari incombenti di segreteria per la “gestione” delle domande di mediazione (ricevimento domande, contatto con i mediatori, rinvii o differimenti degli incontri, predisposizione copie atti, incontri del Consiglio Direttivo, ecc.), nonché di mantenere il servizio informazioni, allo sportello e telefoniche, a favore delle parti, dei mediatori, degli avvocati, ecc.;

· rilevato che la segreteria dell'O.M.F. deve anche provvedere al monitoraggio periodico (mensile) dell'esito delle procedure avviate ed al conteggio del cd. credito d'imposta, da trasmettere periodicamente al Ministero, nonché alla compilazione ed invio, sempre al Ministero, delle statistiche e delle ulteriori informazioni richieste;

· considerata, altresì, la necessità di un razionale impiego del personale dipendente (che, ad oggi, ha sempre garantito il buon funzionamento dell'Organismo di Mediazione dell'Ordine degli Avvocati di Belluno, con la trattazione di circa 700 procedure in 4 anni);

ha deliberato le seguenti variazioni d'orario di apertura al pubblico della segreteria dell'O.M.F.:

LUNEDI'

chiuso

MARTEDI'

dalle 9.00 alle 11.00

MERCOLEDI'

chiuso

GIOVEDI'

dalle 9.00 alle 11.00

VENERDI'

dalle 9.00 alle 11.00


Tali variazioni d'orario verranno applicate dall'8 giugno 2015.


Il Consiglio Direttivo dell'O.M.F. ha altresì disposto un allungamento dei termini (a sette giorni) per la comunicazione della domanda di mediazione alle parti convocate.


Gli incontri di mediazione già programmati nelle giornate del lunedì verranno comunque tenuti.


Confidando che i disagi arrecati agli iscritti, nonché al pubblico, siano minimali, si ringrazia sin d’ora per la collaborazione.


Cordiali saluti.








          Il Presidente del C.d.O.









Avv. Marc De Col
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